

刚刚预测娜塔莉·波特曼为本届奥斯卡影后的负鼠海蒂，日前再次出击，预言电影《国王的演讲》主演科林·费斯将成为本届奥斯卡影帝。负鼠海蒂的两次选择都选中了“大热门”，在国外网友中引来一阵解密风潮，不少网友认为一些人为的因素干扰了“预言家”的选择。



负鼠姐海蒂今年2岁半，现居住在德国莱比锡动物园，在Facebook上有超过31万的粉丝。海蒂的特别之处在于它患有“对眼儿”的眼疾。

章鱼哥之后 我们能否相信负鼠姐？

“海蒂”偏爱奥斯卡大热门，网友认为外界干扰“预言家”



押宝大热门

美国ABC电视台《杰米·基姆脱口秀》日前播出了来自德国莱比锡动物园负鼠海蒂的预言奥斯卡影帝的短片。

和之前预测奥斯卡影后的方法相同，海蒂仍然是面对一排上面贴有入围“最佳男主角”人选的伪造“小金人”，海蒂最先触碰的头像就是其预言

网友热衷解密

训鼠说

网友Jackieforever：莱比锡动物园的驯兽员就在画面以外，这样海蒂就可以听他的指令而做出相应的动作，就像我们训练狗一样。

记者解析：海蒂成名于去年12月底，预测奥斯卡一事也不过是今年1月才定下来。1个月训练出一只如此听话的负鼠

章鱼帝PK负鼠姐

比预测难度

有学者分析说，章鱼帝是通过颜色来预测球队胜负，据称章鱼喜欢吃的颜色以红、黄色为主，德国国旗的颜色正好包含这两大色，所以它自然在多次预测中偏爱德国队。不过负鼠海蒂就不同了，你想，至少5个一样的伪造“小金人”，要想光凭借上面的照片颜色来吸引它，无疑是件困难事。

PK结果：保罗是“二选一”，海蒂是“五选一”，预测难度显然大得多。

比明星范儿

章鱼保罗在南非世界杯之前可以说是默默无闻，直到成功

》相关新闻 海蒂将参加 奥斯卡 特别节目

预测影帝——科林·费斯

结果。只见海蒂在选择上显得犹豫，但最终放弃了上届奥斯卡的“最佳男主角”杰夫·布里吉斯、《社交网络》男主角杰西·艾森伯格，而是选择了《国王的演讲》男主角科林·费斯。科林·费斯和娜塔莉·波特曼正是本届奥斯卡最热门的帝后人选。

外界干扰“预言家”？

几乎是不可能的事情。

阴谋说

网友TTTST：ABC电视台方面做了手脚，因为是电视播出，所以很容易做手脚。

记者解析：这个可能性很小，电视台邀请了很多现场观众，如果录制现场与播出版本不同，应该会将正确的结果透露出来。

后者预测难度大多了



江湖只剩保罗的传说

预测多场世界杯比赛，方才一举成名；而负鼠姐早已因为其可爱的对眼成名，这次纯属客串，好比前者是躲起来练功的张无忌，一定要到光明顶的时候才能让大家佩服；而后者则像郭靖，早就在第二次华山论剑中崭露头角，所以来巧帮屡屡搞什么英雄大会，郭大侠亮相，完全是来

此番海蒂接棒章鱼保罗预测小金人，奥斯卡颁奖典礼主办方也颇感兴趣，给了它一个参加奥斯卡颁奖礼的特别节目的机会。此消息一出，不少影迷表示，今年奥斯卡颁奖典礼的主持人



海蒂选择影帝

气味说

网友Fashionedly：动物园工作人员在所贴头像上做了手脚，负鼠主要是依靠嗅觉来辨认物体，所以头像上一定被粘上了负鼠喜欢的气味。

记者解析：目前看来，这是最靠谱的一种说法。莱比锡动物园工作人员介绍，负鼠主要依靠嗅觉进行活动。

姚晨暗讽唐一菲？ “匹诺曹是个女滴”

继唐一菲发微博否认是姚晨和凌霄肃离婚风波的“第三者”后，25日中午姚晨发微博语气颇为讽刺。

此前，唐一菲在微博称清者自清，“这是人家的事，请不要把我牵涉其中，请不要让我背负莫须有的罪名，我无法承受”。姚晨则在微博中写道，“匹诺曹啊匹诺曹，原来你是个女滴啊……”并配以“鄙视”的表情。不少网友揣测其暗讽唐一菲是说谎的匹诺曹，鼻子会变长。对此，姚晨宣传回应道，“姚晨的微博都是她自己更新的，我们也不方便揣测她的想法，不敢乱说。” 王一

德云社“联合办学” 只招男弟子

日前德云社成员杨鹤通在微博上发布了一则招生信息，称德云社将创办“德云相声传习班”，为相声艺术培养新生力量。学制四年，毕业学历为中专，学费6000元/年，招生对象为五年级至初中三年级在校男生。

这次的“德云相声传习班”联合了正规学院——北京戏曲艺术职业学院，学生将在北京戏曲艺术职业学院里吃住学习，经过初试和复试后，全国范围内只挑选出15名小男孩。除了要具备说相声的“先天条件”外，文化课也要考量。 方芳

“梦露”定妆照曝光



BBC新片《我与梦露的一周》(My Week With Marilyn)昨日开机，希斯·莱杰遗孀米歇尔·威廉姆斯扮演的“梦露”造型曝光。影片根据科林·克拉克的日记改编。 南都

》文化快讯

安妮宝贝主编杂志即将面市

畅销书作家安妮宝贝首次担任主编的杂志书《大方》即将于3月上市。杂志将以季刊形式与读者见面。安妮宝贝表示，推出《大方》的目的，是要在这个喧嚣的时代倡导一种“敬畏写作、专注阅读”的态度。

快报记者 应嘉轩

《百家讲坛》学者王立群新书首发

昨天，《百家讲坛》学者王立群《大风歌：王立群讲高祖刘邦》新书首发式在北京大学举行。该书是“王立群读《史记》”系列的作品，王立群认为，这本书对刘邦的解读延续了之前的严谨和平实，但同时也有了巨大的突破，那就是在语言上下足了工夫。

快报记者 应嘉轩